ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ НУРЛАТСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ НУРЛАТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

15.05. 2025

No 518

О закрытии дошкольной группы Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

Руководствуясь Гражданским Российской Федерации, кодексом Федеральным законом от 12.01.1996 № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 08.08.2001 № 129-ФЗ «О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», в связи с отсутствием контингента детей дошкольного возраста в населенном пункте с. Андреевка Пурлатского муниципального района Республики Татарстан, В целях рационального использования бюджетных средств, Исполнительный комитет Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Закрыть с 01 августа 2025 года дошкольную группу и прекратить деятельность по реализации программы дошкольного образования в Муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, по адресу: 423003, Республика Татарстан, Нурлатский район, с. Андреевка, ул. им. Н.И. Маслакова, д. 39а.
- 2. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан Никитиной Н.И.:
- 2.1. Провести организационно-штатные мероприятия в соответствии с Трудовым кодексом Российской Федерации:
- 2.1.1. Уведомить письменно в соответствии с трудовым законодательством работников дошкольной группы Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан о закрытии не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий;

- 2.1.2. Уведомить ГКУ «Центр занятости населения г. Нурлат» о принятии решения о сокращении численности или штата работников не позднее, чем за два месяца до начала проведения соответствующих мероприятий;
- 2.1.3. Внести соответствующие изменения в штатное расписание муниципального бюджетного образовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан утвердив его в новой редакции.
- 2.2. Обеспечить внесение соответствующих изменений в Устав муниципального бюджетного образовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан в месячный срок со дня принятия настоящего постановления и представить на утверждение учредителю.
- 2.3. Подать в регистрирующий орган необходимые документы для внесения в Единый государственный реестр юридических лиц записи о прекращении деятельности филиала.
- 2.4. В срок до 10 сентября 2025 года привести лицензии на ведение образовательной деятельности в соответствие уровню реализуемых программ.
- 2.5. Провести инвентаризацию имущества и обеспечить его передачу уполномоченному органу Муниципальному казенному учреждению «Палата имущественных и земельных отношений Нурлатского муниципального района Республика Татарстан» результаты инвентаризации муниципального имущества, закрепленного на праве оперативного управления за муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан для реализации общеобразовательной программы дошкольного образования.
- 3. Директору Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан Никитиной Н.И., выступить заявителем при регистрации Устава муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан в Межрайонной ИФНС России №18 по Республике Татарстан.
- 4. Муниципальному бюджетному учреждению «Центр обслуживания муниципальных учреждений» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан, производить оплату труда работникам Муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Андреевская основная общеобразовательная школа» Нурлатского муниципального района Республики Татарстан и выплату выходного пособия сокращаемым работникам в соответствии с положениями статей 157 и 178 Трудового кодекса Российской Федерации.
- 5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на начальника отдела образования Исполнительного комитета Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.

И.о. руководителя

Р.Г. Гиниятуллин